

## ПРАВОСЛАВИЕ ДЛЯ ВСЕХ

## ТРОИЦА – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ЦЕРКВИ

ОЛГА КУЛИКОВСКАЯ,  
КАНДИДАТ ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ НАУК, РЕГЕНТ**День Святой Троицы, Пятидесятница, Сошествие Святого Духа на апостолов, или просто Троица – двенадцатый праздник, отмечаемый на 50-й день после Пасхи, в 2023 году – 4 июня.***Благословен еси, Христе Боже наш,  
Иже премудры ловцы явлей,  
низпослав им Духа Святаго,  
и теми увлелей вселенную,  
Человеколюбче, слава Тебе.*  
Тропарь праздника

Какой день в году мы любим больше всего – возможно свой день Рождения? – ведь тогда мы увидели прекрасный Божий мир! У Христовой Апостольской Церкви тоже есть День Рождения. Это Троица, или Пятидесятница.

Десятый по счёту двенадцатый праздник церковного года – Троица – не имеет дней предпразднства, накануне совершается Вселенское поминовение усопших – Троицкая родительская суббота. Зато шесть дней попразднства продолжают великое христианское торжество. Троица, или Пятидесятница, относится к числу подвижных христианских праздников. События её связаны с Пасхой Христовой, которая, как мы знаем, празднуется в разные дни.

После Славного Своего Воскресения Иисус остался на земле с учениками. Ликованию их не было границ: Учитель воскрес, и теперь будет всегда с ними... Однако на сороковой день после Пасхи Христос вознёсся на Небо. Вспоминая это событие, мы празднуем двенадцатый праздник – Вознесение Господне. Видя возносящегося Христа, ученики ещё раз убедились, что Иисус – истинный Сын Божий, долгожданный Мессия, призванный спасти мир. Изумление и восторг их вскоре сменились сомнениями – ведь на момент Вознесения Господня они ещё продолжали



быть простыми людьми – рыбаками, хотя и познавшими Учение Христа. Оставшись на земле без человеческого общения со Христом, они не знали, что ждёт их дальше. Десять дней ученики вместе с Божией Матерью провели в непрестанной молитве. И вот, на 50-й день по Пасхе, в воскресенье – 12 учеников собрались вместе с Матерью Божией в сионской горнице (где Господь совершил Тайную вечерю) по случаю большого иудейского праздника. В этот день в Иерусалиме собралось великое множество паломников, стёкшихся со всех концов Римской империи и говорящих на разных языках. Согласно событиям, описанным в книге Деяний святых апостолов (Деян. 2:2-4), в девятом часу утра (по нашему времени) собравшиеся ученики вдруг услышали сильный шум с неба – как от сильного ветра – наполнивший весь дом. И явились им раз-

деляющиеся огненные языки, и почил по одному на каждом из них. Это был Дух Святой – третья Ипостась Нераздельной Святой Троицы. После произошедшего чуда ученики исполнились Духа Святого и заговорили на разных языках. Апостол Пётр, выйдя на площадь, обратился к народу с непревзойдённой по силе проповедью, после которой две тысячи иудеев приняли святое крещение. Двенадцать самых ближайших учеников Иисуса Христа стали апостолами – посланниками Господа! Они получили могучую силу духа, позволившую проповедовать Святое Евангелие всему миру. Через таинство «положения рук» (рукоположение) смогли передавать благодать Святого Духа другим достойным христианам. Так стало образовываться Христово священство.

После сошествия Святого Духа на учеников стала умножаться, разрастаться

Церковь Христова, вот почему Троица считается её Днём Рождения.

В каждый двенадцатый праздник священнослужители облачаются в одежды разных цветов. В Троицу надеваются ризы зелёного цвета. В некоторых храмах существует традиция устилать пол зелёной скошенной травой, а стены украшать молодыми берёзками. Это символ весны и обновления – расцвета природы и всего мира от дыхания Святого Духа! С Пятидесятницы начинается отсчёт седмиц церковного года. А мы в начале каждой службы и каждого дела снова будем петь и читать знаменитую молитву Святому Духу, которая не читалась и не пелась с момента Пасхи:

*Царю Небесный, Утешителю, Душе Истины, иже везде сый и вся исполняяй, скровище Благих и жизни подателю, прииди и вселися в ны, и очисти ны от всякия скверны, и спаси, Блаже, души наша.*

## СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА



## ЗАБОТА С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ИЗ АРХИВА АНО «ЦСОМО»

**С начала 2022 года общее количество получателей социальных услуг в АНО «ЦСОМО» увеличилось в 2 раза – с 3500 до 7000 человек. Подопечными Центра соцобслуживания Подмоскovie являются более 300 жителей Королева.**

Гарантированные государством услуги финансируются из бюджета и предоставляются бесплатно для более чем 10 категорий граждан, среди которых: одиноко проживающие инвалиды и граждане пожилого возраста, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, несовершеннолетние и многие другие.

Социальные работники оказывают подопечным регулярную помощь – выполняют услуги бытового, психологического, медицинского, педагогического и иного характера в зависимости от пожеланий и нужд граждан. Помогают с повседневными делами: покупают и доставляют продукты и лекарства, оплачивают квитанции, готовят еду, убираются в квартире, а также делают многое другое.

«Со мной работает Елена Николаевна и благодаря ей я спокойна и уверена, что всё будет сделано хорошо. Спасибо ей огромное! Благодаря ей в моем доме всегда чисто, есть продукты, приготовленная еда, всегда вовремя покупаются лекарства. И, что очень важно, она является моим хорошим другом. И выслушает, и успокоит, и позаботится. Благодаря таким социальным работникам мы, пенсионеры, живём счастливо и спокойно», – поделилась подопечная Центра социального обслуживания Нелли Николаевна Фролова.

Все сотрудники центра проходят ежегодное обучение системе современного ухода.

«Социальные работники нашего центра – это высококвалифицированные специалисты и

настоящие профессионалы своего дела. Разработанное по собственным методикам инновационное обучение позволяет нам поддерживать уровень социального обслуживания на самом высоком уровне. Это влияет на степень доверия к организации, а также на удовлетворенность со стороны наших получателей и их родственников», – отметил руководитель центра Сергей Москвин. АНО «Центр социального обслуживания Московской области» действует в 21 городе Подмоскovie и является поставщиком государственных социальных услуг с 2015 года. В нём обслуживаются более 7000 пожилых людей и инвалидов.

Адрес офиса: Московская обл., г. Королев, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.5А, 2 этаж, пом. 207.  
АНО «ЦСОМО»  
8 (800) 500-76-62  
(звонок бесплатный)  
info@csomo.ru  
https://csomo.ru